
ATA DA 1A SESSÃO ORDINÁRN DO 1O PERíODO EABERTURA DA NovA LEGTsLATuRA _ oúóÉreÍrõ
2017-2020 DO PODER LEGISLATIVO NEAITZÀOA EM 18DE FEVEREIRO DE 2017.

Aos dezoito (iB) días do mês de fevereiro (02) do ano dedois mil e dezessete (2017), às 10:00 horas, no SalãoNobre da câmara Municipar de coremas -'Estado daParaíba, casa "Antônio Faustino Dantas',, rocãizada aRua João sarviano no 110, no centro de coiemas -Paraíba, realizou-se a 1a sessão ordinária do 1o período
e Abertura da Nova Legisratura - Biênio 2o11tza20 doPoder Legislativo, sob a presidência do senhor vereador
Francisco de Assis crementino e secretariado pero 10secretário vereador José Kreydison ü sirva.compareceram ainda os senhores Vereadores: JoséLaedson Andrade sirva, Ednardo pereira dà 

-oriveira,

Elton cleber Ramarho Lopes, Reginardo óãvarcante,
claudio Araujo da silva, Ronaldo Limã Batista, iiancisco
.99rgio Lopes Silva, José Erivan da Silva e MarcusVinicius Ramatho Nogueira. Também pártúipo, dasessão a ,asse doJ professores do traagisierio doMunicípio de Coremas, membros e integ-rantes doslsPEc 

^e 
popuracionais. verificando-se haüer quorum

legal, o senhor presidente autorizou o 10 secretário afazer a leitura das Atas (ordinária e Extraordinãria) oaúltima sessão do período e da Legistaiurà ãnterior.Realizada as referidas reitura e submetidas a discussãodo Plenário, as referidas Atas foram npràráJu, por
unanimidade pelos Senhores Vereadore. pr"r"ntes. Emseguida, o senhor presidente autorizo, o io secràta.io afazer a leitura das proposituras existentes sobre a Mesa.PR.JET. DE LEr-no 1gotzo17, de 0B de táváreiro oe2017, do poder Executivo Mlnicipal, que ,,ôánceoe



reajuste aos servidores do Quadro do MagistérÍo públÍco
Municipal, altera o parágrafo único do Art. SB, bem como
os anexos l, ll e lll da Lei no 12012015 e dá outras
providências"; oFíctos 0094 E 0095120íTlctcovrJp
DE í6 DE JANEIRO DE 2017, da caixa Econômica
Federal que trata de Repasses destinados a prefeitura
Municipal de Coremas, cito o valor de R$ 150.000,00
(cento e cinquenta mil reais) em Apoio a projetos de
lnfraestrutura Turística pavimentaçaô em
Paralelepípedos e o valor de Rg 146.250,0ó (cento e
quarenta e seis mil e duzentos e cinquenta reais) do
Ministério do Esporte para Reforma e Ampliação do
§inasio de Esportes "O pereirão,,; INDIGAÇÕES DOS
PARTIDOS DO MUNICíPIO DE COREúAS, COM
representantes na Câmara Municipal de Coremas, para
compor as Comissões permanentes da Câmara
Municipal para o Período de 2017, sendo os seguintes
partidos e seus representantes: partido Trabàlhista
Brasileiro - PTB - vereador claudio Araujo da silva;
PaÉido Democrático Trabalhista - pDT - vereadores
Ronaldo Lima Batista e Ednaldo pereira de oliveira;

vereador Francisco sergio Lopes silva e Elton cleber
Ramalho Lopes; e Partido do Movimento Democrático
Brasileiro - PMDB - Vereador José Laedson Andrade
Silva; PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA AO
REGIMENTO INTERNO de 1S de fevereiro de 2017 , do
Senhor Vereador Claudio Araujo da Silva que, ,,Altera 

o
Art. 50 e Paragrafo 1o do Regimento Interno da câmara
Municipal de Coremas pB, revoga-se as Emendas
anteriores de mesmo teor e dá outras providências; Não
havendo mais nenhurna matéria sobre a Mesa a ser
apresentado, o senhor presidente passou ao Grande
Expediente facultando a patavra aos senhores



vereadores inscritos para uso da Tribuna. Na mesma a
palavra foi usada pelos senhores Vereadores: Francisco
Sergio Lopes Silva, onde agradeceu apoio de todos os
seus eleitores, a seus familiares e ao povo de coremas
pela confiança depositada, o elegendo ao mandato de
Vereador pelo Município de Coremas, onde prometeu
sempre lutar em prol de todos os coremenses e
principalmente dos mais humildes. Em seguida o
vereador Jose Laedson Andrade silva, primeiramente se
solidarizou-se aos familíares do saudoso chaga de
Duchica, onde faleceu de forma inesperada, vitima de um
acidente automobilístico, deixando um legado de amizade
e grande saudade ao povo de Coremas. Em seguida
agradeceu a população de coremas pela expressiva
votação obtida no último pleito, onde o conduziu a sua
reeleição ao mandato de vereador pelo Município de
coremas. Reafirmando mais uma vez seu compromisso
de luta junto as comunidades e a população de forma
geral, no sentido de buscar sempre melhorias para o
povo coremense. Passo seguinte, a Tribuna ainda foi
usada pelos senhores vereadores Marcus vinicius
Ramalho Nogueira, onde primeiramente agradeceu a
Deus, aos seus familiares e ao povo de Coiemas, pela
vitória consagrada no último pleito eleitoral, o reelegendo
a mais um mandato de vereador, onde comprometeu-sea lutar sempre em prol do povo coremense, das
comunidades rurais e dos mais necessitados. Em
seguida, tratou ainda o Vereador de forma bastante
coerente sobre a questão do nível de água do manancial
do complexo Estevam Marinho/Mãe Dá§ua, bem como, a
forma de como estava sendo distribuida essas águas,
frisando sobre o nívet crítico que ela se encontrava. Em
razáo dessa questão, citou a distribuição das águas em
prol das cidades do Rio Grande do Norte, deúando o



nível ainda mais crítico das aguas que abastece a
população coremense. Por fim, tratou sobre a questão da
Reforma, Preservação e Conservação da Parede do
Açude Estevam Marinho, no intuito de evitar maiores
danos ao povo coremense e de cidades circunvizinhas.
Ainda na Tribuna, o Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira
e Claudio Araujo da Silva, agradeceram a Deus, ao povo
de Coremas pela expressiva votação obtida no pleito
eleitoral, os elegendo ao mandato de Vereador pelo
município. Em seguida, comprometeram-se a lutar e a
buscar recursos em prol da melhoria de vida de todos os
coremenses. Por último, o Vereador Roma Lima Batista,
agradeceu a todos os coremenses, em especial a classe
de pescadores pelo apoio recebido e pela expressão de
união e luta em prol da melhoria e qualidade de vida de
todos. Em seguida tratou de forma bastante contundente
sobre a questão do trabalho independente do Ministério
Público, Conselho Tutelar e Policia Militar, solicitando
maior interação entre as três categorias para amenizar o
acréscimo de usuários de álcool e drogas entre crianças,
jovens e adolescentes, oferecendo assim maior qualidade
de vida a essas pessoas. Cobrando dos Poderes
Públicos maior investimento nessas categorias e assim
dá maior chance de crescimento a todos. Em seguida, o
Vereador enalteceu a imagem do Professor na
contribuição de forma categórica no engrandecimento da
sociedade de forma geral. Ainda na Tribuna, a Senhora
Maria do Rosário Leite, deu maior explicação ao Projeto
no 19012017, deixando os Senhores Vereadores a par de
maiores informaçÕes do referido Projeto. Não havendo
mais nenhum Vereador inscrito para uso da Tribuna, o
Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, e em
consulta ao Plenário, foi acatado a continuidade do
PROJETO DE LEI no 190/2017, de 08 de fevereiro de



2017, do Poder Executivo Municipal, que "Concede
reajuste aos Servidores do Quadro do Magistério Público
Municipal, altera o parágrafo único do Art. 58, bem como
os anexos l, ll e lll da Lei no 12A12015 e dá outras
providências", para discussão e votação do Plenário.
Colocado em discussão e em seguida votação, o Projeto
de Lei foi Aprovado por unanimidade pelos Senhores
Vereadores presentes. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente facultou a palavra para as Explicações Pessoais
e não havendo quem quisesse Íazer uso da mesma, o
Senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão,
agradecendo a presença de todos. E para constar, Eu, José
Kleydison da Silva, 10 Secretário, lavro a presente Ata, que
lida, discutida e aprovada, vai por mim assinada, pelo
presidente e demais Vereadores presentes.


